
Stavte na Uponor  
s Ecoflex Thermo PRO
Nový systém predizolovaného potrubia Uponor Ecoflex Thermo PRO, 
ktorý je taktiež možné spájať technológiou Quick & Easy, je navrhnutý 
s cieľom minimalizovania tepelných strát vo vykurovacej sieti

Novinka!
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Použite Ecoflex Thermo PRO  
pre optimalizáciu tepelných strát.

Použite Ecoflex Thermo pre krátke 
dĺžky potrubia a prípojky, kde 
jednoduchá manipulácia a flexibilita 
hrá dôležitú úlohu.

Pre teplovodné siete s prihliadnutím 
na dlhodobé šetrenie
Moderný lokálny rozvod tepla musí presvedčiť v mnohých 
ohľadoch, akými sú návrh, inštalačné vlastnosti, energetická 
účinnosť a spoľahlivosť. Keď príde na návrh rozvodu a inšta-
láciu, kľúčom je flexibilita: ideálny potrubný systém by mal 
byť vhodný pre rôzne aplikácie a inštalácia rýchla a efektívna 
aj v tých najťažších podmienkach. Toto je miesto, kde rada 
Uponor Ecoflex ponúka optimálny návrh systému.

Pretože vieme, že hľadáte praktický spôsob ako znížiť  cel-
kové náklady, my v Uponor sme uviedli novú radu Ecoflex 
Thermo PRO.

Uponor Ecoflex Thermo PRO – vynikajúca energetická 
účinnosť a najlepšia flexibilita vo svojej triede na každom 
kroku!

Ideálna kombinácia pre malé rozvodné siete:
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Nový Uponor Ecoflex Thermo PRO  
pridáva hodnotu v každom smere
Ecoflex Thermo PRO je nový systém predizolovaného 
potrubia od Uponor, ktorý optimalizuje celkové náklady 
v priebehu celého užívania. Extrémne energeticky účinná 
konštrukcia potrubia kombinovaná s našou dobre známou 
montážnou technológiou Quick & Easy robí Ecoflex Thermo 
PRO ideálnym riešením rozvodnej siete pre projektantov, 
inštalatérov a vlastníkov.

Energetická účinnosť
Unikátna konštrukcia potrubia a flexibilná PUR pena 
poskytujú vysoký stupeň energetickej účinnosti. Dlhodobá 
výkonnosť systému sa získava inovatívnymi funkciami 
potrubných materiálov a výrobných procesov.

Jednoduchá inštalácia
Predizolované potrubia Uponor Ecoflex a montážna 
technológia Quick & Easy znižuje náklady a čas na inštaláciu. 
Inteligentný dizajn systému oboch produktových radov 
umožňuje bezproblémovú integráciu s Ecoflex Thermo.

Odborný partner
S viac ako 30 ročnou skúsenosťou s predizolovanými 
flexibilnými potrubnými systémami zaručujeme najlepšiu 
podporu pre Váš projekt. Vrátane služieb ušitých na mieru, 
dobrej dostupnosti podpore na mieste a návrhu.



Spoľahnite sa na náš kompletný systém 
s osvedčenou kvalitou
Ecoflex Thermo PRO je plne kompatibilný s dobre známym systémom Ecoflex Thermo 
ako aj so spojovacími prvkami  Quick & Easy a Wipex. Takéto možnosti spájania Vám 
dávajú flexibilné a všestranné možnosti pre návrh a inštaláciu akéhokoľvek typu vykuro-
vacieho rozvodu. Okrem toho, Ecoflex Thermo, Ecoflex Thermo PRO a Quick & Easy sú 
absolútne nehrdzavejúce, pretože sú kompletne vyrobené z plastu.
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Roztiahnite koniec potrubia. Aby sa  
zaistila rovnomerná expanzia, rozpínací 
nástroj sa otáča podľa integrovanej 
funkcie automatického otáčania.

Vertikálne zarežte hranu potrubia.

Expandér Milwaukee M18 VLD PEX Uponor Ecoflex T-izolačná sada

Rýchlo zatlačte roztiahnutý koniec  
potrubia až na doraz ku spojke. 
Pridržte pokiaľ sa rúrka nezmrští.

Hotovo!

Q&E inštalácia – rýchly spôsob ako vytvoriť pevné spoje

Ecoflex Thermo PROEcoflex Thermo
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Inovatívna kombinácia izolácie z PUR 
peny a zosieťovanej polyetylénovej peny 
vytvára najlepšiu flexibilitu v triede

Prívodné a vratné potrubie sú označené

PE-Xa potrubie

PE-HD korugovaný plášť pre zvýšenú 
flexibilitu

Vaše výhody na prvý pohľad:
•  Vynikajúca energetická účinnosť vďaka 

kvalitným tepelnoizolačným vlastnostiam
•   Unikátna konštrukcia potrubia poskytuje 

najlepšiu flexibilitu vo svojej triede a dlhodobú 
účinnosť vykurovacieho systému

•   Podpora Uponor cez návrh a školenia  
na výrobky na mieste inštalácie

Objavte nové možnosti redukovania 
tepelných strát
Nový Uponor Ecoflex Thermo PRO s polyuretánom ako izo-
lačným materiálom, poskytuje najlepšie izolačné vlastnosti. 
Vďaka označenému vratnému potrubiu zabraňuje pomieša-
niu prívodných a vratných potrubí pri ich pripojovaní. Voliteľné 
rozmery plášťa a jeho jedinečná konštrukcia potrubia posúva 
energetickú účinnosť na novú úroveň. Výsledkom je zníženie 
tepelných strát až o 40 %.

Ecoflex Thermo PRO Single je k dispozícii  
pri rozmeroch potrubia 40–110 mm, 6 bar.

Ecoflex Thermo PRO Twin je k dispozícii  
pri 25–63 mm, 6 bar.
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Všetko, čo potrebujete v jednej aplikácii:
Uponor PRO App

Jednoducho aktualizujte vašu Uponor & More 
aplikáciu alebo stiahnite Uponor PRO aplikáciu 
a užite si všetky tie skvelé funkcie a výhody.

www.uponor.sk


